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Thank you for purchasing this Denon product.

To ensure proper operation, please read this owner’s manual carefully before using the product.
After reading this manual, be sure to keep it for future reference.

Accessories

Check that the following parts are supplied with the product.

~N——___—"

Quick Start Guide CD-ROM

N

Safety Instructions Notes on radio Warranty
(Owner’s Manual) (for North America model
only)
Power cord FM indoor antenna AM loop antenna Remote control unit RO3/AAA batteries

(RC-1214)
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Inserting the batteries

1 Remove the rear lid in the direction of the arrow and
remove it.

2 Insert two batteries correctly into the battery
compartment as indicated.

Batteries

3 Put the rear cover back on.

NOTE

* To prevent damage or leakage of battery fluid:
« Do not use a new battery together with an old one.
« Do not use two different types of batteries.

* Remove the batteries from the remote control unit if it will not be in use for long
periods.

o If the battery fluid should leak, carefully wipe the fluid off the inside of the battery
compartment and insert new batteries.

Operating range of the remote control

unit

Point the remote control unit at the remote sensor when operating it.

] 00O
©©©

Approx. 23 ft/7 m
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Features

High quality amplifier stressing sound quality
Equipped with a 30 W + 30 W (6 QQ/ohms) high-quality amplifier circuits.

Weight and Dramatic sound

The board and circuit configuration has been redesigned to achieve
lower impedance. Since stable current is supplied to the power amp
and other sections, it is possible to realize as much as 30 W of power.

Simple & Straight circuit design for sound purity and free of
coloration

Denon’s popular M series gives you high sound quality based on the
simple & straight concept. Circuitry is uncomplicated, signal paths are

short, and all adverse influences on sound quality have been minimized.

Auto standby mode
This unit also provides the Auto standby mode, where it goes into the
standby state when there is no operation for 15 minutes.

Low standby power consumption
Designed with the environment in mind, the unit consumes just 0.3 W
while in standby mode.

Remote control unit

This unit is shipped with a remote control unit that has large buttons for
frequently used functions, allowing you to quickly find the desired
function.

High quality headphone Amp with Amp gain control
This unit is equipped with a high-quality headphone ampilifier on which
the gain can be adjusted. A variety of headphones are supported.

2 digital (optical) inputs for TV or digital gear
You can connect audio from a TV or a media player digitally to enjoy
impressive, high-quality sound.

Wireless connection with Bluetooth enabled devices (175 p. 38)
You can connect Bluetooth enabled devices such as smartphones and
tablets with this unit to listen to music while browsing email and Web
sites in the Internet away from this unit. In addition, this unit supports
high quality audio codecs, AAC, to enjoy music and games with a
powerful sound.

Bluetooth OFF mode for highest sound performance

The Bluetooth OFF mode is used to turn off the Bluetooth function, as
this function is a source of noise that affects sound quality. Suppressing
this noise enables high sound performance playback.
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Part names and functions

Front panel
(1] (2] (3] T ? T
DENON .J
O
Ja w— I s

For details, see the next page.
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o 0 o

DENON

®
@
@

09 |

®-

@ Power operation button ()
Turns power to this unit on and off (standby). (1% _p. 25)
&
e When “CLOCK MODE” is turned on, this button switches between normal
mode and Clock mode. (1IZ5~_p. 50)
@ Power indicator
This is lit as follows according to the power status:
« Power on: Green
« Normal standby : Off
« Bluetooth standby : Red (1%~ p. 38)
o Alarm standby: Orange (125" p. 47)

@ Disc tray
Used to insert a disc. (155" p. 27)
@ Disc tray open/close button (&)
Opens and closes the disc tray.
@ Play/Pause button (»/1I)
Plays the track/Pauses the track.
@ Stop button (H)
Stops playback.
BAND button
This switches between FM and AM, when you use the tuner.

@ Bluetooth button (9)
This switches the input to Bluetooth. This is also pressed during the
pairing operation. (1% _p. 35)
© Display
This displays various pieces of information. (125~ p. 11)
@ Remote control sensor
This receives signals from the remote control unit. (125~ p. 6)
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@ VOLUME knob
DENON This adjusts the volume level. (15" _p. 26)
i ] ®® @ @ Reverse-skip/Forward-skip buttons (<, >»)
@I@ This skips to the start of the track.

0 Preset/Tuning buttons (-, +)

; These select FM broadcast and AM broadcast. (15 p. 31)
O

.

f
o
{

@ Headphones jack (PHONES)
Used to connect headphones.

When the headphones are plugged into this jack, audio will no longer
be output from the connected speakers.

NOTE

e To prevent hearing loss, do not raise the volume level excessively when using
headphones.

@ Source button (D)
This select the input source. (125~ p. 26)

D € B 00O



@ Playback mode indicators
»: Lights up during playback.
Il : Lights up during pause.

@ Tone indicators

SDB: Lights up when the super dynamic bass function is set to “ON”.

TONE: Lights up when the tone (BASS/TREBLE) is being adjusted.
@ Tuner reception mode indicators

These light up according to the reception conditions when the input

source is set to tuner.

TUNED: Lights up when the broadcast is properly tuned in.

AUTO: Lights up when the input source is “FM AUTO”.

ST: Lights up when receiving FM stereo broadcasts.

MONO: Lights up when receiving FM monaural broadcasts.

@ TOTAL indicator

Lights up when the total number of tracks and total time of the CD are
displayed.

@ Play mode indicators
These light according to the play mode settings.
@ Timer operation indicators
SLEEP: Lights up when the sleep timer is on.
Q: Lights up when the timer playback is on.
@ Information display
Various information is displayed here.
© Remote control signal reception indicator
Lights up when a signal is received from the remote control.
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Rear panel

\\

AC IN

4 OPTICAL ,

SPEAKERS )

T T

(5] 6

For details, see the next page.
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o @ Antenna terminals (ANTENNA)
? ? Used to connect FM antennas and AM loop antennas. (IZ5-p. 21)
@ Subwoofer connector (SUBWOOFER OUT)
Used to connect a subwoofer with a built-in amplifier. (125" p. 19)
@ Digital audio connectors (DIGITAL IN)
Used to connect devices equipped with digital audio connectors.
(&~ p. 20)
O AC inlet (AC IN)
Used to connect the supplied power cord. (15" p. 23)
— @ Analog audio connectors (ANALOG IN)
Used to connect devices equipped with analog audio connectors.
(&~ p. 20)
@ Speaker terminals (SPEAKERS)
Used to connect speakers. (15" p. 18)
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Remote control unit

@ » =
elols)
H @O

@ POWER button (¢))
This turns the power on/standby. (IZ5~ p. 25)

@ DIMMER button
Adjust the display brightness of this unit. (125" _p. 44)

@ CLOCK button
The current time appear on the unit. (125" p. 43)
@ SLEEP button

This sets the sleep timer. (&5 p. 43)
@ Input source select buttons
These select the input source. (IZF p. 26)
@ System buttons
These perform playback related operations.
Tuning buttons (TUNE +, -)
These select FM broadcast and AM broadcast. (125 p. 31)
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@ Signal transmitter
This transmits signals from the remote control unit. (IZ5"p. 6)

|

WD o wmE v © CHANNEL buttons (+, -)

O ME This switches between preset channels. (1~ p. 31)

e © FOLDER/ALL button

& This switches the playback range on a data CD. (1IZ5" p. 29)

= = @ MUTE button (4X)

&S & This mutes the output audio. (125~ p. 26)

@ ENTER button

@ g?a @ This determines the selection.

@ @ @ Cursor buttons (AV< D)
00— e These select items.
(10 ® DAB/RDS button
CD - v, @ This button on this unit cannot be used.
%:_ O=0 @ Number buttons (0 - 9, +10)

) These enter numbers into the unit.
® ®®

(€D)

)

s et

——

. «» 0eo



/ Contents \/Connections \/ Playback \/ Settings \/ Tips

|

B
i

©i

CHO/RSS
3 (@
30

/6

. «» 0o

SIOIo) ®
Q@ 4
O ®|©
T Om—®
OO0+
OO®
OO®
O®®
@ @© @D
el g
TT ®
\ﬁ

@ RANDOM button
Switches the random playback.
@ REPEAT button
Switches to the repeat playback.
@ SDB/TONE button
Adjusting the tone. (1%~ p. 42)
@ VOLUME buttons (AY)
These adjust the volume level. (15~ p. 26)
@ Information button (INFO)

This switches the track information shown in the display during
playback.

@) SETUP button

The setting menu is displayed on the display. (15" p. 46)
@ CLEAR button

This cancels the settings.
@ MODE button

This switches the operation mode for the FM tuning. (15~ p. 31)
@ PROGRAM button
This sets program playback. (1IZ5"_p. 28)
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B Contents

Speaker connection
Connecting an analog device
Connecting a digital device
Connecting an FM/AM antenna
Connecting the power cord

NOTE

¢ Do not plug in the power cord until all connections have been completed.
¢ Do not bundle power cords with connection cables. Doing so can result in noise.

18
20
20
21
23

B Cables used for connections

Provide necessary cables according to the devices you want to connect.

Speaker cable

Subwoofer cable A[r— -

Optical cable ) (I

Audio cable o= Oy
@ 1. - @
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Speaker connection

Here we connect the speakers in the room to this unit.

This section explains how to connect them using typical examples. 2 :I;urn the speaker terminal counterclockwise to loosen
It
NOTE Ve,
o Disconnect this unit's power plug from the power outlet before connecting the ‘

y
speakers. Also, turn off the subwoofer. @ )/
* Connect so that the speaker cable core wires do not protrude from the speaker
terminal. The protection circuit may be activated if the core wires touch the rear
panel or if the + and - sides touch each other. (“Protection circuit” (I~ _p. 68))
¢ Never touch the speaker terminals while the power cord is connected. Doing so 3 Insert the speaker cable’s core wire to the hilt into the

could result in electric shock. .
speaker terminal.
o Use speakers with an impedance of 6 — 16 Q/ohms. p

Connecting the speaker cables

Carefully check the left (L) and right (R) channels and + and — polarities on
the speakers being connected to this unit, and be sure to connect the
channels and polarities correctly.

Peel off about 3/8 inch (10 mm) of sheathing from the
tip of the speaker cable, then twist the core wire tightly.

(4]
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Connecting the subwoofer Connecting speakers

Use a subwoofer cable to connect the subwoofer.

@F Im=2

Subwoofer

Tips

\/ Appendix \

Rear panel

Speaker
(SC-M41,
sold separately)

(R)

L

oVe

oVe

N oo W WaY 1O
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Connecting an analog device Connecting a digital device
You can connect this unit to various devices with analog audio output. You can connect this unit to devices with digital audio output (TV, digital
gear, etc.).
Digital
device

— AUDIO —

OPTICAL
out

S

H Specifications of supported audio formats
See “DIGITAL IN” (155" p. 63).
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Connecting an FM/AM antenna

After connecting the antenna and receiving a broadcast signal, fix the -
antenna with tape in a position where the noise level becomes minimal. #
“Listening to FM/AM broadcasts” (15" p. 31)

 If you are unable to receive a good broadcast signal, we recommend installing an

outdoor antenna. For details, inquire at the retail store where you purchased the
AM loop antenna FM indoor antenna unit.
supplied i
(supplied) (supplied) NOTE
ﬂ * Make sure the AM loop antenna lead terminals do not touch metal parts of the
panel.

AM

FM 75Q

White

Black

. «» 0o
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B Using the AM loop antenna B AM loop antenna assembly

Suspending on a wall
Suspend directly on a wall without assembling.

1 Put the stand section through the bottom of the loop
antenna from the rear and bend it forward.

2 Insert the projecting part into the square hole in the
stand.

Nail, tack, etc.

Standing alone
Use the procedure shown above to assemble.

Loop antenna

- «» 0o



/w Playback \ /" Settings '\ /" Ties  \ /" Appendix \

Connecting the power cord

After completing all the connections, insert the power plug into the power outlet.

|
Power cord

(supplied)

To household power outlet
(AC 120V, 60 Hz)
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® Contents Other functions

Basic operation Convenience functions 4
Turning the power on 25
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Basic operation

Input source __ || =

)

@-—POWER O

select buttons (G)

(o)
MUTE X ——@ é

—VOLUME AY

Turning the power on

1 Press POWER ¢) to turn on power to the unit.
The power indicator lights green.
&

¢ You can also press (b on the main unit to turn on power from standby mode.

Switching the power to standby

1 PressPOWERO.
The unit switches to standby mode.
&

¢ You can also switch the power to standby by pressing ) on the main unit.

NOTE

« Power continues to be supplied to some of the circuitry even when the power is in
the standby mode. When leaving home for long periods of time or when going on
vacation, unplug the power cord from the power outlet.
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Selecting the input source Turning off the sound temporarily

(Muting)
1 Press the input source select button to be played back.
The desired input source can be selected directly. 1 Press MUTE o{X.
# “MUTE ON” is displayed.

® You can also select the input source by pressing ® on the main unit.

' d
. E;isds TUNER again while the source is set to “TUNER” to switch between FM/AM « To cancel mute, either adjust the sound volume or press MUTE €{X again.

Adjusting the volume

1 Use VOLUME AY to adjust the volume.
The volume level is displayed.

#

¢ You can also adjust the volume by turning VOLUME on the main unit.

. «a» 06O
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Playing CDs

(p— Playing CDs

CD—® 4 Press CD to switch the input source to “DISC”.
"" 2 Insertadisc. (IF p. 64)
o ® Playback starts.
aalaa SRCRRCY) » Press & on the main unit to open/close the disc tray.
<< >
&
. * You can set whether to automatically play CDs. (125 p. 50)
O—-—INFO
NOTE

* Do not place any foreign objects in the disc tray. Doing so could result in damage.

« Do not push the disc tray in by hand when the power is turned off. Doing so could
result in damage.

—0-9,+10
— CLEAR
RANDOM — | PROGRAM
REPEAT —/

—
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Operation buttons Function
>/l Playback / Pause
[ | Stop
< Pl Skip to previous track / Skip to next track
> :zzzfrseiggsz(;lg?ast-fomard
0-9,+10 Select the track
RANDOM Random playback
Repeat playback
REPEAT « Switching between Single-track repeat
and All-track repeat.
INFO Switching the elapsed time display

Playing tracks in a specific order

(Program playback)

Up to 25 tracks can be programmed.

9 Inthe stop mode, press PROGRAM.
“PGM” is displayed.

2 Use 0 - 9 and +10 to select the tracks you want to
program.
[Example]

To program tracks 3, 12 to play in that order: Press 3, +10 and 2 one
after the other.

3 Press »/Il.
Playback starts in the programmed order.

I d
e The program is cleared when the disc tray is opened or the power is turned off.

e In the stop mode, press CLEAR, the last track programmed is cleared.
Press BP1 to select the track you want to delete.

o In the stop mode, press PROGRAM, clear the all programmed track.

o When RANDOM is pressed during program playback, the programmed tracks are
played in random order.

o When REPEAT is pressed during program playback, the tracks are played
repeatedly in the programmed order.

. «a» 0eo
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Playing DATA CDs
» This section explains how to playback music files that are recorded onto
a CD-R or CD-RW.
« There are many music distribution sites on the Internet allowing you to
CD—® download music files in MP3 or WMA (Windows Media® Audio) format.
The music (files) downloaded from such sites can be stored on CD-R or
»/ll CD-RW discs and played on this unit.
u = ® “Windows Media” and “Windows” are the trademarks or
< >p| ESRCPRCY) registered trademarks of “Microsoft Corporation” in the United
<< > States and other countries.
« The audio format types and specifications supported by this unit for
playback are as follows.
FOLDER/ALL— — INFO See “Playable files” for details. (1%~ p. 62)
AV<] D | « MP3
ENTER . WMA
—0-9, +10
RANDOM—
REPEAT —

" «» 0o
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p|ay|ng files Operation buttons Function

>/l Playback / Pause
1 Press CD to switch the input source to “DISC”. u Stop
4 >l Skip to previous track / Skip to next track
2 Load a CD-R or CD-RW containing music files into the (Press and hold) Fast-reverse / Fast-
disc tray. (1%~ p. 64) > forward
Playback starts. AV Folder select
» Press 4 on the main unit to open/close the disc tray. 4> File select
# 0-9,+10 Select the track
¢ You can set whether to automatically play CDs. (1Z5~_p. 50) Switch playback mode
» Switching between playing back all files
FOLDER/ALL within the selected folder or all tracks on
the disc.
RANDOM Random playback
Repeat playback
REPEAT  Switching between Single-track repeat
and All-track repeat.
INFO Switching the File name, Title name/Atrtist
name and Title name/Album name
ENTER Enter the selected item
#

o English letters, numbers and certain symbols are displayed. Incompatible
characters are displayed as “.” (period).

M Files that can be played back
See “Playing back DATA CDs” (55" p. 62).
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Listening to FM/AM broadcasts

For details about how to connect the antenna, see “Connecting an FM/AM
antenna” (125~ p. 21).

TUNER = Listening to FM/AM broadcasts

1 Press TUNER to select the reception band.

TUNE +,- | =

X &
@ FM AUTO: When listening to an FM broadcast.
CHANNEL +, - — M If the signal is weak and stable stereo
Q) FM MONO: reception is not possible, select “FM
MONOQO” to receive in monaural.
AV D> AM: When listening to an AM broadcast.
ENTER « When “FM AUTO" is selected: “AUTO” is displayed.

« When the reception band mode is set to “FM AUTO”, the “ST”
indicator lights when a stereo broadcast is tuned in.

» You can switch between “FM AUTO” and “FM MONO” while
receiving an FM broadcast by pressing the MODE.

. «a» 0eo



/ Contents \/Connections Playback Settings \/ Tips \/ Appendix \

Use TUNE + or TUNE - to select the station you want Automatically presetting FM stations

listen to. (Auto Preset)
When a station is received, the “TUNED” indication will light.
« When “FM AUTO” is selected: Automatically search for and tune This unit can be preset with a total of 40 FM broadcast stations.

to a receivable radio station.

o When “FM MONO?” is selected: Manually change the frequency
one step at a time each time the button is pressed.

Press SETUP during FM reception.
Use AV to select “TUNER SETUP”, then press ENTER.

Use AV to select “FM AUTO PRESET”, then press
ENTER.

H W N =

Press ENTER while “PRESS ENTER?” is flashing.
Broadcast stations are preset automatically.

#

e To stop auto tuning, press H.

» Broadcast stations whose antenna signals are weak cannot be preset
automatically. If you wish to preset such stations, tune them in manually.
o AM stations cannot be automatically preset.

NOTE

o When FM auto preset is performed, the channel currently registered as the FM
preset is deleted, and the newly preset FM broadcast station is registered to the
same number as the deleted channel.

: «a» 0eo
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Presetting FM/AM stations manually

This unit can be preset with a total of 40 FM/AM broadcast stations.

B Giving station names to preset channels

1 Tune in the preset channel you want to name.

2 Press ENTER twice.
The display switches to the station name input display.

3 Input the station name.
Names of up to 8 characters can be input.

AV : Selects the character.

<>: Moves the cursor to the left or right.

Deletes the currently selected

character.
CLEAR:

(Press and hold) Press and hold for 3

seconds or more to clear all characters.

o Characters that can be input.
[A-Z,0-9,A"()*+,-./=(space)]
4 Press ENTER.

The characters you have input are entered.
» To give names to other stations, repeat steps 1 to 4.

1
2

Tune in the station you want to preset.

Press ENTER.

The minimum number display “P- -” for the unregistered preset
flashes.

Use 0 -9, +10 or CHANNEL +, - to select the number to
be preset, then press ENTER.

The reception frequency and reception mode are preset and the
display switches to the station name input display.

NOTE

e When the registered preset number is selected, “*” is displayed. To
overwrite this preset number, press ENTER.

Input the station name.
Names of up to 8 characters can be input.

AV : Selects the character.

<D Moves the cursor to the left or right.

Deletes the currently selected
character.

(Press and hold) Press and hold for 3
seconds or more to clear all characters.

CLEAR:

o Characters that can be input.
[A-Z,0-9,~" () *+,-./=(space)]

. «» 0o
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Listening to preset stations Setting the preset channels and

changing the received frequency on

Use 0-9, +10 or CHANNEL -, + to select the preset

number. the main unit

Preset/Tuning buttons (-, +) on the main unit can be used both for
switching the preset channel and for tuning.

Before operating them, switch the main unit to the “PRESET MODE” or
“TUNING MODE” using the procedure below.

Press SETUP.
Use AV to select “TUNER SETUP”, then press ENTER.

Use AV to select “MODE SELECT”, then press ENTER.

A WM =

Use AV to select “PRESET MODE” or “TUNING MODE”,
then press ENTER.

Use Preset/Tuning buttons (-, +) on the
main unit to switch preset channels.
PRESET MODE: » This is the same operation as
CHANNEL - or CHANNEL + on the
remote control unit.

Use Preset/Tuning buttons (-, +) on the

main unit to change the received

frequency.

» This is the same operation as TUNE
—or TUNE + on the remote control
unit.

. «a» 0O
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Listening to music on a Bluetooth device

Music files stored on Bluetooth devices such as smartphones, digital

R
music players, etc. can be enjoyed on this unit by pairing and connecting
this unit with the Bluetooth device.

@»——— Bluetooth Communication is possible up to a range of about 32.8 ft/10 m.
>/l NOTE
u _1® L | o To play back music from a Bluetooth device, the Bluetooth device needs to
|4 P & @ & support the A2DP profile.
<< >
—
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Playing music from Bluetooth device 4 Play music using any app on your Bluetooth device.

In order to enjoy music from a Bluetooth device on this unit, the Bluetooth * The Bluetooth device can also be operated with the remote

device must first be paired with this unit. control of this unit. o o

Once the Bluetooth device has been paired, it does not need to be paired * The next time the input source is switched to Bluetooth, this unit

again. automatically connects to the last Bluetooth device that was
connected.

1 Press Bluetooth to switch the input source to 7
“Bluetooth™. When “D RCD-M41” i t displayed in th the Bluetooth devi
When using for the first time, the unit will go into the pairing mode * ohen enen ) o 1o Clepiayed 1n fhe screen on fhe Bluglooth deviee,

X e - . search for devices on the Bluetooth device.
automatically and “Pairing” will appear on the display of the unit. e Enter “0000” when the password is requested on the screen of the Bluetooth

device.

» English letters, numbers and certain symbols are displayed. Incompatible
characters are displayed as “.” (period).

Activate the Bluetooth settings on your mobile device.

Wi

Select this unit when its name appears in the list of

devices displayed on the screen of the Bluetooth NOTE

device. e The pairing mode on this unit lasts for approx. 5 minutes. When the pairing mode

At the end of the pairing, the device name appears on the display of on this unit is canceled before the pairing is completed, retry from step 1.

this unit. o This unit cannot perform pairing against a Bluetooth device with a pass key other
« Connect to the Bluetooth device while “Pairing” is being displayed than “0000".

on the display of the unit.
Perform the connection with the Bluetooth device close to the unit
(about 1 m).
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Operation buttons Function
>/l Playback / Pause
| Stop
¢ > Skip to previous track / Skip to next track
<<>> (Press and hold) Fast-reverse / Fast-
forward
NOTE

e To operate the Bluetooth device with the remote control of this unit, the Bluetooth
device needs to support the AVRCP profile.

* The remote control of this unit is not guaranteed to work with all Bluetooth devices.

« Depending on the type of Bluetooth device, this unit outputs audio that is coupled
to the volume setting on the Bluetooth device.

Pairing with other Bluetooth devices

Pair a Bluetooth device with this unit.

1 Activate the Bluetooth settings on your mobile device.

2 Press and hold Bluetooth for 3 seconds or longer.
The device will go into the pairing mode.

3 Select this unit when its name appears in the list of
devices displayed on the screen of the Bluetooth
device.

At the end of the pairing, the device name appears on the display of
this unit.

#

o This unit can be paired with a maximum of 8 Bluetooth devices. When a 9th
Bluetooth device is paired, it will be registered in place of the oldest registered
device.

* Enter “0000” when the password is requested on the screen of the Bluetooth
device.
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Reconnecting to this unit from a Turning the Bluetooth function off for
Bluetooth device high sound performance playback
After pairing is completed, the Bluetooth device can be connected without Stopping Bluetooth function reduces a source of noise that affects sound
performing any operations on this unit. quality, enabling higher sound quality playback.
This operation also needs to be performed when switching the Bluetooth
device for playback. 1 Press and hold Bluetooth for 8 seconds or longer.

“Bluetooth is OFF” is displayed on the display of this unit, the

1 If a Bluetooth device is currently connected, deactivate Bluetooth function of the unit is turned off.

the Bluetooth setting of that device to disconnect it.

#

o When the Bluetooth function of this unit is off and Bluetooth is pressed, the input
source switches to Bluetooth and the Bluetooth function turns on.

o When the Bluetooth function of this unit is off, the input source of this unit will not
3 Select this unit from the Bluetooth device list on your switch to Bluetooth and the power will not switch on even if the connection

Bluetooth device. operation of a Bluetooth device that is paired with this unit is performed.

2 Activate the Bluetooth setting of the Bluetooth device
to be connected.

4 Play music using any app on your Bluetooth device.
#
* When the power of this unit and the Bluetooth function of this unit are turned on,

the input source will be automatically switched to “Bluetooth” if a Bluetooth device
is connected.

o A Bluetooth device is connected with the unit in the Bluetooth standby state
(Power indicator : Red), the power of the unit will be turned on automatically.
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— Listening to DIGITAL IN

Prepare for playback.
OPTICAL IN1 __ (@5 @) & — ANALOG IN T Crepate tor ey

OPTICAL IN2 Check the connection “Connecting a digital device” (IZF~_p. 20), then
turn on this units.

2 Press OPTICAL IN1 or OPTICAL IN2 to switch the input
source to “OPTICAL IN 1” or “OPTICAL IN 2”.

Play the component connected to this unit.

NOTE

e Do not input non-PCM signals, such as Dolby Digital, and DTS. This causes noise
and could damage the speakers.

o “SIGNAL UNLOCK” is displayed when audio signals that are not supported by this
unit are input, or the sampling frequency cannot be detected.

B Specifications of supported audio formats
See “DIGITAL IN” (1% p. 63).
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Listening to ANALOG IN

{1 Prepare for playback.
Check the connection, then turn on this units.

2 Press ANALOG IN to switch the input source to
“ANALOG IN”.

3 Play the component connected to this unit.
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Convenience functions

\/ Appendix \

SLEEP —
CLOCK —

SDB/
TONE

D> —

J

g
§
i

N
T

o -

— DIMMER

Adjusting the tone

Sleep timer function

Checking the current time
Switching the display’s brightness

42
43
43
44
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Adjusting the tone

1 Press SDB/TONE to select the tone parameter to be
adjusted.

2 Use < > to adjust the “SDB”, “BASS”, “TREBLE”,
“BALANCE” or “S.DIRECT”.

[ SDB (Super Dynamic Bass)

. Emphasizes the bass sound (maximum
ON:
+8 dB).
OFF Disable SDB (Super Dynamic Bass)
(Default): function.
0 BASS

Adjusts the bass sound.
-10 dB - +10 dB (Default : 0 dB)

J TREBLE

Adjusts the treble sound.
-10 dB - +10 dB (Default : 0 dB)

BALANCE

Use <I > to adjust the left/right volume balance.

S.DIRECT (Source Direct)

ON: Playback sound is closer to the source
’ sound.

OFF Disable S.DIRECT (Source Direct)

(Default): function.
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Sleep timer function

You can have the power automatically switched to standby once a set time
has elapsed. This is convenient for listening while going to sleep.

Press SLEEP during playback and select the setting
time.

o The “SLEEP” indicator on the display lights.

» You can set the sleep timer in the range from 10 to 90 minutes in
steps of 10 minutes.

B To cancel the sleep timer

Press SLEEP to set “SLEEP OFF”.
The “SLEEP” indicator on the display turns off.

#
e The sleep timer setting is canceled when the unit switches to standby mode.
e To check the time remaining until the sleep timer is activated, press SLEEP.

Tips

\/ Appendix \

Checking the current time

Be sure to set the current time using “CLOCK SETUP” in the setup menu
in advance. (125" p. 47)

B Checking the current time when the power is
on

Press CLOCK.
« Press once more and the display returns to its original condition.

B Checking the current time when the power is
set to standby

Press CLOCK.
« The current time is displayed for 10 seconds.

&
e When the “CLOCK MODE” of the setup menu is “ON”, the current time is

continually displayed even when the power is set to standby. (1IZ&"_p. 50)
o This unit displays the time in 12-hour format.
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Switching the display’s brightness

The brightness of the display can be adjusted to one of four levels.

1 Press DIMMER.

o The brightness of the display switches each time the button is
pressed.

#

o If the buttons are operated when the display is turned off, information is displayed
temporarily at a low brightness level.

e The display brightness is set to most brightly by default.
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Menu map

For menu operations, see the following page.
By default, this unit has recommended settings defined. You can customize this unit based on your existing system and your preferences.

Setting items Description Page
CLOCK SETUP Sets the current time. 47
ALARM SETUP Sets the timer playback. 47
ALARM ON/OFF Set the timer playback to on or off. 48
H/P AMP GAIN Set the gain of the headphone amplifier. Set this according to the impedance of the connected 49

headphones.
SPK OPTIMISE Sets the optimum playback properties of the speakers (SC-M41, sold separately). 49
AUTO STANDBY Sets whether to automatically switch the unit to the standby mode when there is no input signal and 49
operation for 15 minutes.
CD AUTO PLAY Set whether or not to automatically play a disc when the disc is inserted. 50
TUNER SETUP The following 2 items are displayed when “TUNER SETUP” is selected.
FM AUTO PRESET Automatically presets FM channels. 32
MODE SELECT Uses the Preset/Tuning buttons (-, +) on the unit to set whether to switch between channels registered as 34
presets, or whether to switch the reception frequency one step at a time.
CLOCK MODE The clock is constantly displayed. 50
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- Menu operation
CLOCK ——@  @——POWER &

1 Press SETUP.

The menu is displayed on the display.

Use AV to select the menu to be set or operated, then
press ENTER.

3 Use AV<] D> to change to desired setting.

Press ENTER to enter the setting.

AV D | ‘@’ « To return to the previous item, press <.
ENTER - « Exiting the Menu, press SETUP while the menu is displayed.
= O—-— SETUP The menu display disappears.
-
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Tips

\/ Appendix \

CLOCK SETUP ALARM SETUP

Sets the current time.

1

2
3
4

(]

#

Use AV to set the “hours”.

1

Press ENTER.
The “minutes” display flashes.

Use AV to set the “minutes”.

Press ENTER.
The current time is set, and the menu display disappears.

Checking the current time when the power is on
Press CLOCK.
Press once more and the display returns to its original condition.

Checking the current time when the power is set to
standby

Press CLOCK.
The current time is displayed for 10 seconds.

e The time cannot be set when in the standby mode. Turn on the power first.

Front panel

Audio from the set input source can be played back at a specified time.
Audio can also be played at the same time every day.

Use AV D> to change to desired setting, then press
ENTER to enter the setting.

(1) MODE SELECT
Use AV to select the alarm mode, then press ENTER.

Playback starts and stops (the power

ONCE ALARM: turns off) once only at the set times.
EVERYDAY ALARM: Playback starts and_stops (the power
turns off) at the set times each day.
(@ SOURCE SELECT

Use AV to select the source, then press ENTER.

DISC / TUNER / ANALOG IN/ OPTICAL IN 1/ OPTICALIN 2/
Bluetooth

&#

e If you have selected “TUNER” in “SOURCE SELECT”, select the Preset
Number.

e When no name has been registered for the selected preset number, the
frequency appears after the preset number is displayed.

* When “Bluetooth” is selected, this unit attempts to connect to the
previously connected device.

e The alarm may not work on some Bluetooth devices.
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@ VOLUME SELECT ALARM ON/OFF

Use AV to adjust the volume, then press ENTER. Set the timer playback to on or off.
@ ON TIME 1 Use AV to select “ONCE” or “EVERYDAY".
Use AV to select “hours” for the alarm start time, then press
ENTER. , , 2 Use <D to select “ON” or “OFF” for the alarm, then
Use AV to select “minutes” for the alarm start time, then press ress ENTER
ENTER. P .
The alarm settings are displayed.
® OFF TIME « When set to “OFF”, time operation is disabled, but the alarm
Use AV to select “hours” for the alarm stop time, then press settings remain unchanged.
ENTER.
Use AV to select “minutes” for the alarm stop time, then press
ENTER.
(® ALARM ON/OFF
Use < D> to select “ON” or “OFF” for the alarm, then press
ENTER.
&

* The @ indicator lights and the alarm setting is entered.
e The alarm settings are displayed for 3 seconds.

2 Press POWER () to set the power to standby.
Alarm standby mode is set, and the power indicator lights orange.
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H/P AMP GAIN SPK OPTIMISE

Set the gain of the headphone amplifier. Set this according to the
impedance of the connected headphones. It is recommended that this is
set on the “LOW” side if the headphones have low impedance and on the
“HIGH” side if they have high impedance.

Set the gain of the headphone amplifier to

“HIGH”. Set when there is insufficient
HIGH: . C
volume, even when the gain setting is
“MIDDLE”.
MIDDLE Set the gain of the headphone amplifier to
(Default): “MIDDLE”.
Set the gain of the headphone amplifier to
LOW: “LOW”. Set if the volume is too high when

the gain setting is “MIDDLE”.

An optimizing filter suited for the properties of the speakers (SC-M41) can
be used.

ON The response is optimized for the speakers
(Default): (SC-M41, sold separately).
OFF: The response is flat.

AUTO STANDBY

When there is no input signal and operation for 15 minutes, this unit
automatically enters the standby mode.

#
e The headphone volume varies depending on the “H/P AMP GAIN” setting.

Decrease the volume or mute the audio first if changing this setting while listening
to audio.

ON: The unit goes into standby after 15 minutes.
OFF The unit does not go into standby
(Default): automatically.

#
e For the input source “ANALOG IN” only, when no operation is performed for eight
hours, this unit automatically enters the standby mode.

e When you use the tuner, the Auto standby function does not operate.
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CD AUTO PLAY

When the CD tray is closed, the unit can detect the DISC, automatically
switch the input source to DISC and start playback of the disc.

EI)D':fault)' Performs automatic playback.
OFF: Does not perform automatic playback.

CLOCK MODE

The clock is constantly displayed.

Display the clock.
ON: Press the POWER ¢ button to switch
’ between the clock display and the normal
display.
:I)Dzl:ault)- Does not display the clock.
NOTE

o When “CLOCK MODE” is set to “ON”, this unit consumes the same amount of
power as when it is turned on.
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B Contents

Tips

| want to play back music with a single operation from the standby

state 52
| want to turn on power to this unit from a Bluetooth device 52
| want to listen to high sound performance playback 52
| want to adjust the tone myself 52
| want sound playback that is faithful to the original sound 52
| want to display the clock constantly 52

| want to make the volume of the headphones the same as that of the
speakers 52

Troubleshooting

Power does not turn on / Power is turned off

LED is flashing

Operations cannot be performed through the remote control unit
Display on this unit shows nothing

No sound comes out

Desired sound does not come out

Audio from digital devices cannot be played back (Optical)
Sound is interrupted or noise occurs

Cannot playback Discs

Bluetooth cannot be played back

53
54
55
55
56
57
57
58
59
60
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Tips

| want to play back music with a single operation from the standby state
» When a input source select buttons, B/l button or & button is pressed, the operation is performed at the same time as the unit switches on.

| want to turn on power to this unit from a Bluetooth device

» Once you perform pairing between this unit and a Bluetooth device, you can turn on power to this unit by operating the Bluetooth device. Select “Denon
RCD-M41” from the list of Bluetooth devices to turn on power to this unit.

| want to listen to high sound performance playback

 Turning off the Bluetooth function suppresses a source of noise that affects sound quality, enabling high sound performance playback. Press and hold
the Bluetooth button for approximately 8 seconds. (15~ p. 38)

| want to adjust the tone myself
o Press the SDB/TONE button to set “SDB”, “BASS”, “TREBLE” and “BALANCE”. (15" p. 42)

| want sound playback that is faithful to the original sound
 Press the SDB/TONE button to set “S.DIRECT” to “ON”". (iZ5" p. 42)

| want to display the clock constantly
» The clock can be constantly displayed by turning the “CLOCK MODE” on. (1Z5~_p. 50)

| want to make the volume of the headphones the same as that of the speakers
» You can increase the sound from the headphones at the same volume setting by changing the “H/P AMP GAIN” settings. (15 p. 49)
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Troubleshooting

If a problem should arise, first check the following.

1. Are the connections correct?
2. Is the set being operated as described in the owner’s manual?
3. Are the other devices operating properly?

If this unit does not operate properly, check the items listed in the table below.
Should the problem persist, there may be a malfunction. In this case, disconnect the power immediately and contact your store of purchase.

Bl Power does not turn on / Power is turned off

Symptom Cause / Solution Page
Power does not turn on. « Check whether the power plug is correctly inserted into the power outlet. 23
 This unit is in standby mode. Press the () button on the unit or the POWER ¢ button on the remote 25
control.

Power automatically turns | e The sleep timer is set. Turn on the power again.

off. * “AUTO STANDBY” is set. “AUTO STANDBY” is triggered when there is no operation for a set amount of
time. To disable “AUTO STANDBY”, set “AUTO STANDBY” on the menu to “OFF”.
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B LED is flashing

Symptom Cause / Solution Page
Flashing red. (Flashes at « The amplifier circuit in the unit has malfunctioned. Disconnect the power and contact the repair center.
0.25 second intervals)
Flashing red. (Flashes at « Protection circuit activated due to a rise in internal temperature. Turn off the power, wait for the set to fully 68
0.5 second intervals) cool down, then turn the power back on.
« Core wires of two speakers are touching each other or a core wire is sticking out of the terminal and 68
touching the set’s rear panel, activating the protection circuit. First unplug the power cord, then twist the
core wires tightly or terminate the speaker cables, then reconnect.
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B Operations cannot be performed through the remote control unit

Symptom Cause / Solution Page
Operations cannot be « Batteries are worn out. Replace with new batteries. 6
performed through the « Operate the remote control unit within a distance of about 23 ft/7 m from this unit and at an angle of within 6
remote control unit. 30°.

+ Remove any obstacle between this unit and the remote control unit. —
« Insert the batteries in the proper direction, checking the @ and © marks. 6
« The set’s remote control sensor is exposed to strong light (direct sunlight, inverter type fluorescent bulb
light, etc.). Move the set to a place in which the remote control sensor will not be exposed to strong light.
+ When using a 3D video device, the remote control unit of this unit may not function due to effects of —
infrared communications between units (such as TV and glasses for 3D viewing). In this case, adjust the
direction of units with the 3D communications function and their distance to ensure they do not affect
operations from the remote control unit of this unit.
H Display on this unit shows nothing

Symptom Cause / Solution Page

Display is off. » Press the DIMMER button on the remote control to set any setting other than off. 44
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Bl No sound comes out

Symptom Cause / Solution Page
No sound comes out of « Check the connections for all devices. 17
speakers. « Insert connection cables all the way in. —
« Check that input connectors and output connectors are not reversely connected. —
¢ Check cables for damage. —
« Check that speaker cables are properly connected. Check that cable core wires come in contact with the 18
metal part on speaker terminals.
« Securely tighten the speaker terminals. Check speaker terminals for looseness. 18
« Check that a proper input source is selected. 26
o Adjust the volume. 26
« Cancel the mute mode. 26
« Check that the correct input source is selected when audio is being input to this unit from an external 39
device.
« Check the digital audio output setting on the connected device. The initial settings may be off depending
on the device.
« Do not input non-PCM signals, such as Dolby Digital, and DTS. This causes noise and could damage the 39
speakers.
« No sound is output from the speakers when headphones are connected. 10
« To playback via a Bluetooth connection, perform pairing between this unit and the Bluetooth device. 36
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B Desired sound does not come out

Symptom Cause / Solution Page
Left/right volume balance is | « Press the SDB/TONE button on the remote control to adjust the balance. 42
unbalanced.

No sound from the sub « Check the subwoofer connections. 19
woofer. « Switch the subwoofer power on. —
Set values are not reflected | « “SDB (Super Dynamic Bass)”, “BASS” and “TREBLE” setting values are not reflected in subwoofer out. 42
in “SDB (Super Dynamic « Set “OFF” to the “S.DIRECT". 12
Bass)”, “BASS” and

“TREBLE”.

Headphone volume is low. | e Switch “H/P AMP GAIN” to “MIDDLE” or “HIGH” if using headphones with high impedance or low 49

sensitivity.

B Audio from digital devices cannot be played back (Optical)

Symptom Cause / Solution Page
“SIGNAL UNLOCK” is + When digital audio signals cannot be detected properly, “SIGNAL UNLOCK” is displayed. 39
displayed. « “SIGNAL UNLOCK” is displayed when audio signals that are not supported by this unit are input. Check 39

the audio output signal format from your digital device.
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B Sound is interrupted or noise occurs

Symptom Cause / Solution Page

When making a call on « When making a call, keep a distance of 0.7 ft/20 cm or longer between iPhone and this unit.
iPhone, noise occurs in

audio output on this unit.

Noise often occurs in
FM/AM broadcasting.

Change the antenna orientation or position.

Use an outdoor antenna.

Separate the antenna from other connection cables.

LR

During playback from the This may be caused by poor recording conditions, or the disc itself may be of poor quality. Use a correctly
CD-R/CD-RW, sound is recorded disc.

occasionally interrupted.
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B Cannot playback Discs

Symptom Cause / Solution Page
Cannot playback when the | « The disc is dirty or scratched. Either clean the disc, or insert a different disc. 64
/1l button is pressed, or
cannot correctly play back
a specific part of the disc.

Cannot playback CD- « CDs cannot be played back unless they have been finalized. Use a finalized disc. 64
R/CD-RW.

« This may be caused by poor recording conditions, or the disc itself may be of poor quality. Use a correctly -
recorded disc.

« The DATA CD playback function of this unit only supports playback of MP3 and WMA files. 62
“Unsupported” is « “Unsupported” is displayed if a disc that cannot be played is loaded. 64
displayed.
“NO DISC” is displayed. * “NO DISC” is displayed if the disc is loaded upside-down or if no disc is loaded. 64
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H Bluetooth cannot be played back

Symptom Cause / Solution Page
Bluetooth devices cannot | e The Bluetooth function in the Bluetooth device has not been enabled. See the Owner’'s Manual of the —
be connected to this unit. Bluetooth device to enable the Bluetooth function.

« Bring the Bluetooth device near to this unit. -
The Bluetooth device cannot connect with this unit if it is not compatible with the A2DP profile. —
Turn the power of the Bluetooth device off and on again, and then try again. —
The Bluetooth function is off. Press Bluetooth button, activate the Bluetooth function and connect again. 38
Bring the Bluetooth device near to this unit. —

The sound is cut off.

Remove obstructions between the Bluetooth device and this unit. —

To prevent electromagnetic interference, locate this unit away from microwave ovens, wireless LAN -
devices and other Bluetooth devices.

Reconnect the Bluetooth device. —
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Resetting factory settings

Perform this procedure if the display is abnormal or if operations cannot be performed.
Various settings are reset to the factory default values. Make settings again.

1 Place this unit in Standby mode using ®.

2 While pressing and holding D, press and hold ¢h for 3
seconds.
“INITIALIZE” is displayed.

#

-|;|J * Repeat this process if “INITIALIZE” is not displayed.
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Playing back DATA CDs

B DATA CDs formats M Playable files

CD-R and CD-RW discs created in the format described below can be Sampling ) -

played. frequency Bit rate Extension

Writing software format MP3 32/44.1/48 kHz 32 - 320 kbps .mp3

ISO9660 level 1 WMA 32/44.1/48 kHz 64 — 192 kbps .wma

When written in other formats, it may not be possible to play the disc

properly. #

Maximum number of playable files and folders « Be sure to give files the extension “.MP3” or “.WMA”. Files with any other

Total number of folders and files : 512 extensions or files with no extensions cannot be played.

Maximum number of folders : 256 e Mac OS X files assigned with filenames that begin with “._” are not music data and
cannot be played back.

File format o In accordance with copyright laws, recordings you have made should only be used

MPEG-1 Audio Layer-3 for your personal enjoyment and may not be used in other ways without

WMA (Windows Media Audio) permission of the copyright holder.

Tag data

ID3-Tag (Ver. 1.x and 2.x)
META-Tag (Compatible with title, artist and album names)

. «» 0o



/ Contents \/Connections \/ Playback \/ Settings \/ Tips Appendix

DIGITAL IN

Playing back Bluetooth devices

B Specifications of supported audio formats

Q Optical

Sampling frequency

Bit length

Linear PCM (2-channel)

32/44.1/48/88.2/96/
176.4/192 kHz

16/24 bits

This unit supports the following Bluetooth profiles.
« A2DP (Advanced Audio Distribution Profile) :
When a Bluetooth device that supports this standard is connected,
monaural and stereo sound data can be streamed at a high quality.
* AVRCP (Audio/Video Remote Control Profile) :

When a Bluetooth device that supports this standard is connected, the
Bluetooth device can be operated from this unit.

B About Bluetooth communications

Radio waves broadcast from this unit may interfere with the operation

of medical devices. Make sure you turn off the power of this unit and

Bluetooth device in the following locations as radio wave interference

may cause malfunctions.

« Hospitals, trains, aircraft, petrol kiosks and places where flammable
gases are generated

« Near automatic doors and fire alarms
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About Discs

B Discs playable on this unit

@ Music CDs

Discs marked with the logo below can be played in
this unit.

@ CD-R/CD-RW

COMPACT

DIGITAL AUDIO

NOTE

» Discs in special shapes (heart-shaped discs, octagonal discs, etc.) cannot be
played. Do not attempt to play them, as doing so can damage the unit.

e Some discs and some recording formats cannot be played.

« Non-finalized discs cannot be played.

o If the unit is left in a room full of smoke from cigarettes, etc., for long periods of

time, the surface of the optical pickup may get dirty, preventing it from receiving
signals properly.

Front panel

Display

D -

B Loading discs

« Place the disc in the tray, label side up.
« Make sure the disc tray is fully open when inserting the disc.

« Place the discs flat, 5 inch/12 cm discs in the outer tray guide, 3
inch/8 cm discs in the inner tray guide.

o Place 3 inch/8 cm discs in the inner tray guide without using an
adapter.

#
¢ “Unsupported” is displayed if a disc that cannot be played is loaded.

e “NO DISC” is displayed if the disc is loaded upside-down or if no disc is
loaded.

NOTE

¢ Do not push the disc tray in by hand when the power is turned off. Doing so
could damage the set.

« Do not place any foreign objects in the disc tray. Doing so could damage the
set.

o If the unit is left in a room full of smoke from cigarettes, etc., for long periods of
time, the surface of the optical pickup may get dirty, preventing it from
receiving signals properly.

«» 0o



/ Contents \/Connections \/ Playback \/ Settings \/ Tips Appendix

B Cautions on loading discs B Cautions on storing discs
» Only load one disc at a time. Loading two or more discs can « Be sure to remove discs after using them.
damage the unit or scratch the discs. « Be sure to store discs in their cases to protect them from dust,
» Do not use cracked or warped discs or discs that have been scratches, warping, etc.
repaired with adhesive, etc. « Do not store discs in the following places:
* Do not use discs on which the sticky part of cellophane tape or 1. Places exposed to direct sunlight for long periods of time
labels is exposed or on which there are traces of where labels have 2. Dusty or humid places
3gﬁ]na£]%ni1toved. Such discs can get caught inside the player and 3. Places exposed to heat from heaters, etc.

B Cleaning discs

B Cautions on handling
« If there are fingerprints or dirt on a disc, wipe them off before using

* Do not get fingerprints, oil or dirt on discs. _ the disc. Fingerprints and dirt can impair sound quality and cause
» Take special care not to scratch discs when removing them from interruptions in playback.

their cases. ) ¢ Use a commercially available disc cleaning set or a soft cloth to
Do not bend or heat discs. clean discs.

Do not enlarge the hole in the center.

« Do not write on the labeled (printed) surface with ball-point pens,
pencils, etc., or stick new labels on discs.

Water droplets may form on discs if they are moved suddenly from a
cold place (outdoors for example) to a warm place, but do not try to
dry them off using a hairdryer, etc.

Gently wipe the disc from the Do not wipe with a circular
inside towards the outside. motion.
NOTE

* Do not use record spray, antistatic agents, benzene, thinner or other solvents.

. «» 0CO
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Last function memory

This stores the settings as they were immediately before going into the
standby mode.

When the power is turned back on, the settings are restored to as they
were immediately before going into the standby mode.
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Explanation of terms

B Audio

MP3 (MPEG Audio Layer-3)

This is an internationally standardized audio data compression scheme,
using the “MPEG-1” video compression standard. It compresses the data
volume to about one eleventh its original size while maintaining sound
quality equivalent to a music CD.

WMA (Windows Media Audio)

This is audio compression technology developed by Microsoft
Corporation.

WMA data can be encoded using Windows Media® Player. To encode
WNMA files, only use applications authorized by Microsoft Corporation. If
you use an unauthorized application, the file may not work properly.

Sampling frequency

Sampling involves taking a reading of a sound wave (analog signal) at
regular intervals and expressing the height of the wave at each reading in
digitized format (producing a digital signal).

The number of readings taken in one second is called the “sampling
frequency”. The larger the value, the closer the reproduced sound is to the
original.

Speaker impedance

This is an AC resistance value, indicated in Q (ohms). Greater power can
be obtained when this value is smaller.

Bit rate

This expresses the read amount per 1 second of video/audio data
recorded. A larger number means higher sound quality, but also means a
larger file size.
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B Others

Finalizing

Finalization is the process that makes recorded CD-R/CD-RW discs
playable on compatible players.

Pairing

Pairing (registration) is an operation that is required in order to connect a
Bluetooth device to this unit using Bluetooth. When paired, the devices
authenticate each other and can connect without mistaken connections
occurring.

When using Bluetooth connection for the first time, you need to pair this
unit and the Bluetooth device to be connected.

Protection circuit

This is a function to prevent damage to devices within the power supply
when an abnormality such as an overload, excess voltage occurs or over
temperature for any reason.

. «» 0eo
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Trademark information

€3 Bluetooth

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned - -
by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by D&M Holdings Inc. Adobe, the Adobe logo and Reader are either registered trademarks or
is under license. Other trademarks and trade names are those of their

trademarks of Adobe Systems Incorporated in the United States and/or
respective owners. other countries.
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Specifications

H Audio section
« CD player

Playable frequency response:

Wow & flutter:
Sampling frequency:

o Audio amplifier
Rated output:

B Tuner section
Receiving Range:
Effective sensitivity:

FM STEREO separation:
FM S/N ratio:

FM THD+N (1 kHz):

2 Hz-20kHz
Below measurable limits (+ 0.001 %)
441 kHz

2-channel
30 W + 30 W (6 Q/ohms, 1 kHz, T.H.D.

[FM]

87.5 MHz - 107.9 MHz
1.2 uV /75 Q/ohms
35dB (1 kHz)

Monaural : 65 dB
Stereo : 60 dB

Monaural : 0.2 %
Stereo: 0.5 %

10 %)

[AM]
520 kHz - 1710 kHz
20 pv

" «» 0eo
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Hl Bluetooth section

Communications system: Bluetooth Version 4.0

Transmission power: Power Class 1

Maximum communication range: Approx. 10 min line of sight™

Frequency band: 2.4 GHz band

Modulation scheme: FHSS (Frequency-Hopping Spread Spectrum)

Supported profiles: A2DP (Advanced Audio Distribution Profile) 1.3
AVRCP (Audio Video Remote Control Profile) 1.5

Corresponding codec: SBC, AAC

Transmission range (A2DP): 20 Hz - 20,000 Hz

* The actual communication range varies depending on the influence of such factors as obstructions between devices, electromagnetic waves from
microwave ovens, static electricity, cordless phones, reception sensitivity, antenna performance, operating system, application software etc.
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B Clock/Alarm/Sleep

Clock type: Crystal oscillator (Within 1 — 2 minutes per month)
Alarm: Once alarm/Everyday alarm: One system each
Sleep: Sleep timer: Max. 90 minutes
B General
Power supply: AC 120V, 60 Hz
Power consumption: 70W
Power consumption in clock mode : 14 W
Power consumption in standby mode : 0.3W

» For purposes of improvement, specifications and design are subject to change without notice.
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Bl Dimensions
Unit : mm

11/8
(8)

77/8 (199)

10 3/4 (272)

17/8
(45)

|

<

[ smom ]

8 3/8 (210)

m

114
(30)
11/4 11/4
(29)‘ 6 (152) (29)
B Weight : 9 Ibs 4 oz (4.2 kg)
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Welcome

Thank you for choosing a Denon CD
receiver. This guide provides step-
by-step instructions for setting up
your CD receiver.

Please do not return this unit to
the store - call for assistance.

If you need help... :

If you need additional help in solving
problems, contact Denon customer
service in your area.

For details, see the Denon
homepage. www.denon.com

Before You Begin
What's In the Box

Quick Start Guide

<

CD receiver

Owner's Manual

Power cord

Safety Instructions

FM indoor antenna

Notes on radio

=

AM loop antenna

Warranty
(for North America model
only)

<

Remote control unit

Required

RO3/AAA batteries

for Setup

|
gy
b &)

Speaker systems

4

Speaker cables

&

e These drawings are for illustrative purposes only and may not represent the

actual product(s).




n Connection

o Connect the left and right speakers to
the RCD-M41.

3/8 inch

(10 mm) @@
— =>J =

9 Connect the power Insert the
cord from the batteries into
RCD-M41 to a the remote.

power outlet.

1 Connecting a FMI/AM antenna

FM indoor antenna
(supplied)

AMloop
antenna \W} i
(supplied) <

TN
AM FM 75

White
Black

e See "AM loop antenna assembly” on the next page for
instructions on how to assemble the AM loop antenna.




1AM loop antenna assembly

1

Put the stand section through the
bottom of the loop antenna from the
rear and bend it forward.

2

Insert the projecting part into the
square hole in the stand.

Stand
Square hole

E Enjoying your music!
dPlay a CD

o Press CD to switch the input source to
“DISC”.

g Insert a disc.

Playback starts.
® Press 4 on the main unit to open/close the disc

tray.

#
e You can set whether to automatically play CDs.
For details, see the included Owner’'s Manual.



d Listening to FM/AM broadcasts d Listening to preset FM stations

o (Auto Preset)
Press TUNER to select the reception This unit can be preset with a total of 40 FM broadcast
band stations.

e FM AUTO: When listening to an FM broadcast. o

e FM MONO: If the signal is weak and stable

stereo reception is not possible,
select "FM MONOQO" to receive in

Press SETUP during FM reception.
“SETUP"” menu appears on the display.

Use AV and ENTER to select

monaural. “TUNER SETUP” - “FM AUTO
o AM: When listening to an AM broadcast. PRESET?”, then press ENTER.
9 Use TUNE ¥ or TUNE — to select the The unit starts to tune in to radio stations

automatically and preset them.

Use CHANNEL - or CHANNEL + to

select the preset number.

station you want listen to. 9




1 Enjoying music using Bluetooth

0 Press Bluetooth to p o 9 Select “Denon RCD-M41”
switch the input source from the Bluetooth device
to “Bluetooth”. = list on your mobile device.

e Enter “0000” when the
password is requested on
the screen of the Bluetooth
device.

When using for the first time, the
unit will go into the pairing mode
automatically and “Pairing” will

appear on the display of the unit.
Q Play music using any

9 app on your device.
Activate the Bluetooth \

settings on your mobile
device.

To reconnect a previously paired Bluetooth
device, Start at step 2.



Owner’'s Manual

Please reference to the Owner's Manual for more details about the setup and operation of the CD receiver and its features.

J Online Version J Printable Version
Enter the following URL into your web browser: Access the print version of the owner's manual from the
manuals.denon.com/RCDM41/NA/EN/ included CD-ROM or select the “"PDF Download” link

from the Online Version.

o Insert the disc into
your PC.

9 Follow the screen or double click on
WEB Manual
CD RECEIVER the PDF ﬁleo

RCD-M41

Overview

Connections

Playback

Settings

< < < < < K

Appendix

PDF Download

EEEEEEEEEE
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DENON’

SC-M41

Owner’s Manual
Manuel de I'Utilisateur
Manuale delle istruzioni
BBGAE
Bedienungsanleitung
Manual del usuario
Gebruiksaanwijzing
Bruksanvisning
PykoBoacTeo nonb3osarena
Instrukcja obstugi
R

®

) Anti- shp pads /-
Rondel

ENGLISH

Thank you for purchasing this Denon product. To ensure proper
operation, please read this owner's manual carefully before using
the product.

After reading them, be sure to keep them for future reference.

Accessnries

quner 's Manual 1
1

2
®Anti-slip pads (8 pcs. / 1sheet) .......... . 1

Before using

Note on use

1 Cautions on installation

The quality of the sound produced from the speaker is affected

by the size and type of the room, as well as by the method of

installation. Consider the points listed below before installing the
speaker.

«If the bass sound is overemphasized when the speakers are
installed directly on the floor, set them on concrete blocks or
other hard stands

«Note that placing the speaker on the same stand or shelf as a
record player may result in howling

When connecting the speakers to an amplifier, be sure to read the

amplifier's owner's manual carefully and connect properly

« Connect the input terminals on the rear panel of the speaker with
the speaker output terminals on the amplifier, using the included
speaker cables

« Connect the'speaker for the left channel to the “L" terminal on
the amplifier, the speaker for the right channel to the "R terminal
on the amplifier, making sure to check the polarities (“+" and
"), (E&C)

« Amplifiers have various speaker output terminals
Check the owner's manual of the amplifier you are using for
details.

+Be sure o turn the amplifier’s power off before g the

FRANCAIS

Nous vous remercions d'avoir acquis cet appareil Denon. Afin
dassurer son bon , veuillez lire ce
manuel de I'utilisateur avant d'utiliser I'appareil.

Apres I'avoir lu, conservez-le afin de pouvoir vous y reporter
ultérieurement

Accessoires

’ﬂManue\ de I'Utilisateur 1

Afin deffectuer les . lisez

le mode d’emploi de I'amplificateur

+ Connectez les bornes d'entrée situées sur le panneau arriére des
enceintes aux bornes de sortie de I'amplificateur, a l'aide des
cables d'enceinte (Fourni)

'Connectsz I'enceinte de la voie gauche a la bome “L” de

de sécurité 1

. I'enceinte de la voie dvm(e a la borne "R" de

J/Cable d'enceinte.

speakers to the amplifier.

« If the polarities are inverted, the phase may be off and the sound
may have no bass component, making it seem unnatural. Be sure
to connect the polarities properly.

1 Loosen the terminal by turning to the left and
insert the speaker cable through the hole in the
speaker terminal.

*Also note that if there is a magnet or any device generating
magnetic force nearby, interaction between this device and the
speakers can cause the colors on the TV to become blotchy.

+Be sure to fasten the speaker cables to a wall, etc., to prevent
people from tripping over them or otherwise pulling on them
accidentally, causing the speakers to fall.

“Be sure to check for safety after installing the speakers
Afterwards, perform safety inspections at regular intervals to be
sure there is no danger that the speakers will fall. Denon will not
be liable for damages or accidents caused by inappropriate choice
of the place of installation or improper installation procedures.

(QCleaning

«Use a dry wiping cloth and wipe lightly to remove dirt from the
cabinet and operation panel

*When using chemically treated cloths, follow the precautions
provided for them

*Do not use benzene, thinners, or other organic solvents or
insecticides on the speakers since they may cause a change in
quality or color.

1 0ther cautions

+Raising the amplifier's volume excessively and playing with
distorted sound could damage the amplifier and speakers. Enjoy
the sound at a reasonable volume level

«When moving the unit, note that applying strong force to the

2 Tighten the terminal by turning to the right
and check that the core wire is not protruding
from the hole.

Once connections are completed, pull gently on the speaker cables
to check that they are securely connected

Do not let the core wires of two speaker cables touch each other.
Doing so will short-circuit the amplifier circuitry and damage the
amplifier.

Type: 2-way - 2-speakers

Reflex box
Frequency range 45 Hz ~ 40 kHz
Input impedance: 6 Q/ohms

Max. input: 60 W (IEC), 120 W (PEAK)
Sensitivity: 83dB(1W.-1m)

Crossover frequency: 3 kHz

Speakers: 12 cm (4-3/4") cone bass-mid x 1

2.5 cm (1) soft dome high range x 1
Maximum external

surface of the speaker through the saran net could damage the dimensions: 145 (W) x 238 (H) x 234 (D) mm
speaker. (5-45/64" x 9-3/8" x 9-7/32")
Weight 3.6 kg (7 Ibs 15 0z)
the Speaker Net

Cuscmem antiscivolo /
Foam plug / FAY kD
.Fr‘nse mdnusse/ '
appo di spugna
RERRY

" side terminal: Black /

Borne "
Nero /

Terminale lato
RWT R

Connectez au coté "
Colle: are al lato "~

Connect to amplifier's " side: Plain core /

e l'amplificateur : Ame lisse /
dellampliicatore Avima ficia |
By~ RIS VERIS

“+" swde terminal: Red /
Borne "+": Rol

":Rosso /

Connect to amplifier's “+" side:

he cable with a line printed on it and with a red tube /
Connectez au cdté *+ de l'amplificateur :

Le cable avec une ligne imprimée et un tube rouge /
Collegare al lato "+ dell'amplificatore

1l cavo su cui & stampata una linea e con un tubo rosso /
“FRIF R T | RIS VERIBY. BEURF 1~ I

« The net on the front of the speakers can be removed.

« To remove, grasp both sides of the net and pull forward

*To mount, line up the projecting pieces in the four comers of the
speaker net with the holes in the four corners of the cabinet and
press in

Acoustic Sponge

When installing on a desktop or in the corner of your room, the bass
may emphasized. Insert sound foam plug in the bass-reflex duct at
the back of the SC-M41. (IF"A)

You can adjust the bass sound with the amount of sound foam
plug you insert

+Do not insert the foam plug too deep. The foam plug could fall in
and get stuck inside.

«If the foam plug cannot be removed or falls inside, stop using
the unit immediately and consult your store of purchase or your
nearest repair and inquiry center.

How to Install

Attach four of the included anti-slip pads to the bottom of the unit.
(©5B)

For urposes, and design are
subject to change without notice.

relatives a I't
QPrecautions d'installation
La qualité du son produit par le enceintes est affectée par la taille et
la forme de la piéce, ainsi que par la méthode d'installation. Soyez

\' ,en vérifiant les polarités (“+" et "~"). (FC)

* Les amplificateurs sont dotés de différents types de bornes de
sortie d'enceintes.
Vérifiez le mode d'emploi de votre amplificateur.

+ L'amplificateur doit étre mis hors tens\on avant d'y connecter les
enceintes

+Si les polarités sont inversées, les enceintes risquent d'étre
horsphase et les basses ne seront alors pas reproduites
correctement.  Assurezvous de connecter les polarités
correctement.

attentifs aux inscrites ci-d avant [’ du

enceintes.

*Si le son des basses est excessif lorsque les enceintes sont
installées directement sur le sol, placez-les sur des blocs de
béton ou sur un autre support dur

«Veuillez noter que quand le enceintes est disposé sur le méme
support ou la méme étagére qu'une platine disque, un bruit
génant peut se produire

+ Notez également que si un aimant ou un autre appareil générant
une force magnétique se trouve a proximité, une interaction
entre cet appareil et les enceintes peut brouiller les couleurs de
la télévision.

* Fixez les cables d'enceinte au mur, etc., afin d'éviter de vous y
prendre les mains ou les pieds et de faire tomber les enceintes.
+Veillez a effectuer un contréle de sécurité aprés linstallation
des enceintes. Par la suite, effectuez des contréles de sécurité
régulierement pour vous assurer que les enceintes ne risquent
pas de tomber. Denon n'acceptera aucune responsabilité pour
des dégats ou accidents causés par un choix inapproprié du lieu

d'installation ou par des procédures d'installation incorrectes.

JNettoyage

« Utilisez un chiffon et essuyez légérement afin d'bter la poussiére
desboitiers et du panneau de commande.

* Lorsque vous utilisez des chiffons traités chimiquement, respectez
les mesures de précaution jointes a ces produits.

*Ne pas utiliser de benzéne, de dissolvant ou d'autres solvants
organiques, ou d'insecticides pour nettoyer I'unité principale, car
ils risquent d'en altérer la qualité ou la couleur.

2 Autres Précautions

*Vous risquez d'endommager I'amplificateur et les enceintes si
vous augmentez trop le volume de I'amplificateur et produisez un
son distordu. Appréciez le son & un niveau de volume raisonnable

«Lorsque vous déplacez les enceintes, veuillez remarquer que
vous risquez de les endommager si vous exercez une forte
pression au niveau du filet de protection.

du filet d’enceinte

« Le filet sur le devant des enceintes peut étre enleve.

* Pour I'enlever, attrapez les deux cotés du filet et tirez vers |'avant.

«Pour remonter, alignez les parties saillantes dans les quatre
angles du filet de I'enceinte avec les orifices des quatre angles
du caisson et appuyez.

Elément en mousse

Si I'enceinte est installée sur un meuble ou dans le coin de la piece,
les basses peuvent augmenter. Insérez le bouchon en mousse
dans I'enceinte bass-reflex & I'arriere du SC-M41. (A}

Le son des basses peut étre ajusté en fonction de la quantité de
mousse insérée.

Ne pas insérer le bouchon en mousse trop profondément. Le
bouchon en mousse risque de tomber et de rester coincé &
intérieur.

+Sile bouchon en mousse ne peut pas étre retiré ou s'il tombe
3 lintérieur, cessez immédiatement d'utiliser les enceintes
et contactez votre vendeur ou le centre de réparation et
dinformation le plus proche

Installation
Fixez quatre des patins antidérapants en dessous de |'unité. (Z5°B)

Desserrez la borne en tournant vers la gauche
et insérez le cable du haut-parleur dans le trou
de la borne du haut-parleur.

2 Serrez la borne en tournant vers la droite et
vérifiez que le fil ne sort pas du trou.

Lorsque les connexions sont terminées, tirez doucement sur
les cables d'enceinte pour vous assurer qu'ils sont fermement
connectés.

REMARQUE

Ne pas laisser les fils de deux cables d’enceinte entrer en contact.
Ceci causerait un court-circuit et endommagerait 'amplificateur

Spécifications

Type: 2-enceintes & - 2-voies
Caisson de résonance

Gamme de fréquence: 45 Hz ~ 40 kHz

Impédance d’entrée: 6 Q/ohms

Puissance max: 60 W (IEC), 120 W (PEAK)

Sensibilité: 83dB(1W-1m)
Fréquence de croisement: 3 kHz
Enceintes: 1 x cones bass-mid de 12 cm (4-3/4")

1 x pavillon souple haute fréquence 2,5 cm (1)
Dimensions externes

maximales: 145 (L) x 238 (H) x 234 (P) mm
(6-45/64" x 9-3/8" x 9-7/32")
Poids 3,6 kg (7 Ibs 15 0z)

Par souci d'amélioration, les caractéristiques et le design sont
susceptibles de modifications sans préavis.
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DENON"

D-M41

HI-FI SYSTEM WITH CD AND BLUETOOTH®

BUILT ON ITS LEGENDARY PREDECESSORS WITH EVEN
BETTER SOUND AND BLUETOOTH MUSIC STREAMING

The compact size, Hi-Fi quality D-M41 CD receiver system with Bluetooth offers a newly-enhanced version of the famous M-Series Denon sound.

HIGHLIGHTS

Compact size Hi-Fi quality CD receiver

2 x 30W output, plus pre-out socket for an active subwoofer

New discrete analog circuitry

Simple & straight circuit design and Triple Noise Reduction Design (T.N.R.D.)
Bluetooth built-in

Bluetooth OFF mode for highest sound performance

CD, FM/AM radio and two optical digital inputs

2 Line FL Display

New industrial design derived from flagship NE series separates

SC-M41 Speaker System

usa.denon.com

YOUR BENEFITS

True Hi-Fi sound from a surprisingly small cabinet

Powerful and clean sound for small and mid-size rooms

Enhanced audio performance

Preserving audio signal purity

Instant wireless streaming from smartphones and tablets

Disabling radio signal for pure sound

Plenty of playback options

Easy to read radio station, music files tag, and setup navigation
Modern touch, still resembling classic, high-quality HiFi components
For best performance with RCD-M41

ca.denon.com



High power output with newly designed full discrete

analog amplifier circuit

Denon’s engineers have completely rethought the design, from the
styling and facilities right through to the audio circuitry, to offer
even more performance and value. The new amplifier circuit deliv-
ers 2x30W, so the RCD-M41 has more than enough power to drive
either the matching SC-M41 speakers or other popular choices and
there’s also a dedicated headphone amplifier section for personal
listening.

“Simple & Straight” circuit design for sound purity

Denon’s popular M-series gives you high sound quality based on
the “simple & straight” concept. Circuitry is uncomplicated, signal
paths are short, and all adverse influences on sound quality have
been minimized. The circuit design and the way the chassis is built
ensure that the sound you hear is utterly faithful to the original
performance.

SPEAKERS

Triple Noise Reduction Design (T.N.R.D.) to preserve

signal purity

In an audio component where various circuits, boards, and wire
layouts can influence each other, it is not possible to obtain satisfy-
ing specifications or sound simply by strengthening the power amp
circuit. Denon has therefore eliminated three sources of noise to
ensure that the sound is as clean as possible. Distortion from the
input selector, electronic volume and power amp has been sup-
pressed to improve the signal-to-noise ratio and produce an even
smoother, dramatic sound.

Bluetooth® for instant wireless streaming from smartphones
and tablets

Bluetooth is integrated to allow instant wireless connectivity with
smartphones, tablets and computers, as part of a package of input
choices designed to offer optimal flexibility. The Bluetooth circuitry
has been designed complete with an on/off selector, <ns1:XMLFault xmlns:ns1="http://cxf.apache.org/bindings/xformat"><ns1:faultstring xmlns:ns1="http://cxf.apache.org/bindings/xformat">java.lang.OutOfMemoryError: Java heap space</ns1:faultstring></ns1:XMLFault>